



Cafeneaua Literară are bucuria să o aibă ca invitată pe Iulia Simtion, care ne propune o activitate relaxantă și creativă cu lut.

17 septembrie 2023, 3:30pm. Ponsonby Community Centre 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby



Ne bucurăm să avem un număr foarte mare de participanți înscriși la activitatea de olărit din cadrul Cafenelei Literare de duminică aceasta!

Ca să meargă totul bine, ne vom organiza astfel: modelarea lutului se va desfășura în sedințe de 30min, maxim 10 persoane la fiecare sedință. După modelare, fiecare își va decora creația prin pictare cu vopsea specială. Vă rugăm să vă limitați la o creație de persoană și fiecare obiect să aibă numele autorului scris/jeluit pe partea de dedesubt. Vom avea la dispoziție materialele necesare pentru a crea fie ceva practic și funcțional (un mic bol), fie o figurină din lut. Iulia va oferi sprijin și îndrumare. Obiectele vor fi apoi uscate încet, smălțuite și coapte în cuptor special.

Dacă doriți să luați parte, vă recomandăm să aduceți un șort sau să purtați haine pe care nu vă deranjează să le murdăriți. Activitatea se adresează tuturor vârstelor. Copiii mici vor fi asistați de părinți.

Dacă doriți să participați la această activitate, vă rugăm să trimiteți un email pe adresa contact@doina.co.nz cu numele participanților și vârsta, ca să știm câte materiale și mese să pregătim.

Impresii după eveniment



Lecția de Olărit cu Iulia a fost foarte plăcută. Întâi s-au pus pe treaba cei mici. Au transformat o bilă de lut în păsările minunate pe care le vedeți mai jos. La partea de modelare concentrarea a fost maximă și ne-am bucurat să îi vedem atât de captivați de ceea ce făceau.

Apoi a venit rândul celor mai mari, care au avut ca temă boluri. Folosind câteva mileuri, conuri și scoici au creat niște texturi fantastice, fiecare dintre ele unică. Apoi ne-am folosit de matrițe din ipsos ca să dăm formă bolurilor, apoi fiecare bol a fost pictat într-o varietate de culori.

Ne-au uimit entuziasmul și creativitatea tuturor celor care au participat, de la cei mici la cei mari.



Toate aceste creații, 28 în total, vor fi lăsate la uscat pe rafturile din atelierul lui Iulia, apoi vor fi smălțuite cu smălț transparent și coapte în cuptorul ei de ceramică. La final vor fi cu 12% mai mici decât când au fost făcute, lucioase și rezistente. Le urăm succes la uscat și copt și rămâne să le preluăm la următoarea Cafenea Literară, din 15 Octombrie.

Am fost extrem de încântați să vedem atât de mulți entuziaști prezenți la evenimentul nostru! Ne-am străduit să organizăm totul astfel încât experiența voastră să fie una de neuitat, și suntem încântați să vedem că ați răspuns într-un asemenea număr. Trebuie să recunoaștem că ați depășit cu mult așteptările noastre; a fost atâta voie bună și o atmosferă plăcută încât planificăm să repetăm această activitate foarte curând.

Mulțumim lui Iulia pentru această experiență și vă invităm să îi vizitați pagina de Instagram www.instagram.com/iulia_ceramics. Pentru cei care nu au cont de Instagram, Iulia ne promite că își va actualiza website-ul cât de curând.